

**Информация для сайта
о открытых занятиях в МК ДОУ ГО Заречный «Детство» структурное
подразделение «Ласточка»**

28.11.2019 г. в детском саду «Ласточка» прошли открытые занятия:

9.00 - Спектакль «Приезжайте в Теремок – погасите огонёк!»

9.40 – квест-игра по ПДД «Знают правила друзья, значит, знаю их и я!» (ООД для детей с ОВЗ с использованием интерактивной доски)

10.20 – «Весёлое путешествие в волшебную страну» (песочная терапия с детьми раннего возраста).

В нашем саду большое внимание уделяется воспитанию основ безопасности. Дети подготовительной группы, под руководством воспитателя и музыкального руководителя подготовили театрализованный спектакль «Приезжайте в Теремок – погасите огонёк!»

Цель: формирование у детей осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности.

Задачи:

- Формировать умение реально оценивать возможную опасность.

- Развивать творческие способности дошкольников посредством театрализации.

Завершилось представление поучительной песней Владимира Синенко «Про пожар».



Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит ПДД, преподнесённые не только в обыкновенной беседе, но и с помощью информационных технологий. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но окунется в интерактивное приключение по улицам города и превратится в настоящего пешехода.

Поэтому было проведено такое увлекательное занятие как квест – игра «Знают правила друзья, значит, знаю их и я!» с использованием интерактивной доски.

Цель квест - игры – закрепление умения по использованию правил дорожного движения в различных практических ситуациях; воспитывать умение правильно вести себя на дороге. Занятие прошло весело и интересно: дети и гости получили заряд бодрости и хорошее настроение.



Со времён Карла Юнга европейская практическая психология уделяет особое внимание такому методу, как песочная терапия. Было доказано, что разнообразные игровые занятия с песком и водой способствуют коррекции психосоматических нарушений у детей и взрослых. Песочная терапия развивает психомоторные навыки, пространственное мышление, речь, воображение и творческие способности малыша, кроме того, пробуждает интерес к познанию самого себя и окружающего мира природы. В последнее время эта методика стала востребованной в детских садах и поэтому активно применяется нашим педагогом - психологом и учителем – дефектологом (тифлопедагогом) в работе с дошкольниками во время плановых занятий и игр.

Использование метода песочной терапии приглашает нас в путешествие, где порой будет не просто, но всегда интересно. Процесс разворачивается как в сказке. Благодаря таким занятиям адаптация детей стала проходить быстрее и безболезненнее.

